®Dizuka
I Twxneusn
¥Ypox Nel BumroBxyBanbHa cuiid. 3akoH ApXiMmena

1. OmparrroBatu § 27 (B 30mmTi ¢. 177 Bunucatu 3aKkoH ApxiMesna: o3HadeHHs 1 HOpMyITy)
2. B 3ommur nepenucatu «Oco0AMBOCTI BUIIH ApXiMean:
- Mae enexTpoMarHiTHy IpUpoay
- Ilpukiangena g0 ueHTpa Tijia
- 3aiexuThb Bl TYCTHUHM piIMHU (Ta3y), 00’ emy Tijia
- Hanpsmiena BepTukaibHO Bropy
- BijgcyTHsa B HEBaroMocTi
3. Ilepemmcatu 3amadi i CaMOCTIHHO 3pOOHUTH O HUX PO3PAXYHKH:
A) 3amizobetoHHa muTa po3mipom 3,5%1,5%0,2 M MOBHICTIO 3aHypeHa y BOJY.
OO6uucnuTu cuity ApximMena, sika Jii€ Ha TUTUTY.

Hano Amnaniz
a=35wMm F.=pgV
b=1,5m V =abc
c=0,2m

p = 1000 xr/m’

Fa-7?

: . 3
b) Tino 3anypunu B HadTy, BUImTOBXYBasbHa cuia akoi 80 H, a ryctuna 800 kr/m™.
Buznauutu 00’em Tina.

Hano Amnani3
F.=80H F.=pgV
p =800 kr/m° V = F./pg
V-?

B) Ha cyminesne Tino Baroto 6 H, minkom 3anypene y Boay aie F, 3 H. fIka ryctuna
Tina?

Hano Amnami3
P=6H pr = m/iV
F.=3H P=mg

p = 1000 kr/m’ m = P/g
pr-? Fa=pgV

V= Falpg
/3 Brp 27 (3,4)
Ypok Ne2 IlinaBanus tisi. Boguuii Tpancnopt
1. IIpouwnratu § 28,29 m. 1, 2
2. Bunucatu B 30mmTi Ha ¢. 181 Tabnuito « YMoBU 11aBaHHS T (0€3 MPUKIIAIIB);
Ha c. 188 o3HaueHHs:
- Ocanaka



- Barepminis
- BonmoTonHaxHICTH
- BanTaxsuicTh cyaHa
3. Ilepenucartu 3amadi i CaMOCTIHHO 3pOOHUTH O HUX PO3PAXYHKH:
A) 3HaiiTH Bary Tia 3 aloOMiHiI0 Y BOJI, KO #oro 06’em 100 e

Hano @)% AmHari3

V =100 cm® 0,0001 m® P,=P-F,

p = 1000 kr/m® P=mg =p.gV
pr=2700 xr/m’ F.= pgV

P;-?

b) Sxy makcumanpHy mifiiiMalbHy CUITy Mae IUIiT, 3poOsenuit 3 10 xomox 06’emom
0,6 M KOJKHa, IKII0 rycTuHa aepesunu 700 KT/M°

Hano AHai3

V1=0,6 M3 an = Ppau

p = 1000 KT/M° Fa= P + Fuix

p. =700 xr/m® Fuin = Fa- Poy

N =10 F.= pgV

Fuig-? Py, =mg = p,gV
V =NV,

J1/3 Brp 28 (5)

II TwxneHp
¥Ypox Ne 3 [ToitporuiaBaHHs
1. TlepernsaHyTu npe3eHTALIIO 1 BATUCATH:
- bynosa aepocrara
- IlepeBaru nqupuxa0iB
- 3acTocyBaHHS MOBITPSIHUX KYJIb
- 3acTocyBaHHS TUPUKAOIIIB
2. Tlepenucartu 3aaa4i 1 CaMOCTIHHO 3pOOUTH IO HUX PO3PAXYHKH:
A) Paziosonn 06’emom 10 m° HanoBHenuit BomHeM. SIkoi Barm pagioamaparypy BiH
MOXKE MIIHITH B TOBITps, SKIO0 Bara obomonku 6 H, ryctuna momitps 1,3 Kr/M°,
rycruaa BogH:io 0,09 kr/m’

Hano Amnani3

V=10 M3 PBaH = PHOB - PKyJIi
P06 =6H Pkyni = P06 + Psom-no
pa= 1,3 kr/M’ Pro = Mg = py gV
ps= 0,09 kr/m’ Pooso = PaQV
PBaH -?

B) JlupmxaGmb 06’emom 1200 M° mimHiMae BamTaxx Macoro 250 kr. SIka F, i maca
JTAPUKAOIIS.
Jano Amnani3



V = 1200 M° Fa =P+ Pou
m, = 250 xr Ppan =M, g
pn=1,3 kr/m° m=P,/g
Fa-? Fa=pn gV
m-? P.=Fa- Py
/3 § 29 Bop 29(6)
Ypok Ne4
3amnucaTy B 30IINATI TaOJIHIIO
BEITMYMHA MO3HAYCHHS OpnuHUII BUMIPIOBAHHS dopmynu

Tuck TB. TiN p Ila p=F/'S p=P/S
Tuck pigus p I1a p = pgh
Tuck rasis p [1a 10m - 11111a

MM PT. CT. l11lmM - 1 MM prT. CT.
Cuna Fa H F.= pgV
ApXiMeIIa Fa = PcyzLHa (xyoi) + PBaH
Bara Tina y P, H P1=P-F,
piauHi




